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Мета:

Продовжувати вивчати з дітьми правила дорожнього руху та правила безпеки життєдіяльності, закріпити безпечні та небезпечні предмети, показати дітям дослід – «Стихійне лихо. Виверження вулкана», закріпити його негативні наслідки.

Продовжувати вчити дітей складати речення, закріпити поняття, що речення починається з великої букви і в кінці речення ставиться крапка.

Продовжувати вчити дітей уважно слухати запитання вихователя та давати відповіді, продовжуючи речення.

Розвивати увагу, пам'ять, мислення, кмітливість, спостережливість.

Виховувати обережність, стриманість, дисциплінованість.
Матеріал: ілюстрації  «Правила дорожнього руху», картки «так», «ні», свічка, сірники, таця з піском, предмети для роботи з піском, сода харчова, барвник, оцет, конверт з листом, підготовлені запитання, наочний дидактичний матеріал для складання речень із частин.

Хід заняття:

Вправа на жовтій лінії  «Передай палаючу свічку»

Вихователь: Діти, зараз ми будемо передавати палаючу свічку. Ви відчуваєте, як від свічки віддає теплом. Так і ми будемо називати теплі, ввічливі слова своєму товаришеві. (Діти передають один одному палаючу свічку, при цьому не забувають казати ввічливі слова, наприклад:  «Світланка візьми будь ласка», а коли інша дитина бере свічку в руки, подякувати:  «Дякую»

Лічилка

Вихователь: А зараз, діти, я буду рахувати, а ви продовжуватимете речення. Продовжує той, кого я назву.

Вихователь: Раз
Дитина: Не вмикай на кухні газ;

Вихователь: Два
Дитина: Не клади в за піч дрова;

Вихователь: Три
Дитина: В лісі сірників не три;

Вихователь Чотири
Дитина: Не лишай вогонь в квартирі;

Вихователь: П'ять
Дитина: Не лягай при свічці спать;

Вихователь: Шість
Дитина: Іскра впала на підлогу, погасіть; 

Вихователь: Сім 

Дитина: Зачиніть вікно коли грім; 

Вихователь: Вісім

Дитина: У грозу під деревом не стійте в лісі; 

Вихователь: Дев'ять

Дитина: Сірником не забавляйтеся знічев'я;

Вихователь: Десять – пам’ятайте всі, про що в лічилці йдеться.

Вихователь: Отже, ми з вами пригадали правила поведінки в різних життєвих ситуаціях. Бачу, що ви готові розпочати подорож. А помандруємо ми сьогодні на остови Безпеки.

(Діти шикуються по парах, попереду йде вихователь із прапорцем, а позаду дитина з прапорцем. Звучить «Пісенька мандрівників» запис по магнітофону)

Вихователь: Бачу землю! Ми наближаємось до острова  «Вірно - не вірно»

(На столі лежать картинки, де зображено дорожній рух)

Вихователь: Діти, на нас чекає тут завдання. Ви повинні уважно розглянути картини і визначити: вірно чи не вірно чинять герої.

Відповідь дітей: 

     - Діти граються на проїжджій частині. Не вірно

· Дорогу потрібно переходити по пішохідному переході. Вірно

· Діти переходять дорогу на зелене світло для пішоходів. Вірно 

· Діти катаються на велосипеді на проїжджій частині. Не вірно

· Обходити автобус потрібно позаду. Вірно

·   При переході через дорогу хлопчик тримає велосипед в руках. Вірно

·  На жовте світло світлофора потрібно приготуватися, а діти переходять   дорогу. Не вірно

Вихователь: Діти, от ми і повторили правила дорожнього руху, тепер можемо рухатися далі.

Ось видніється острів  «Безпечно – небезпечно»

(Перед дітьми знаходиться велика таця із піском. У піску зарито небезпечні предмети: цвях, шприц, голка, шпилька, шуруп, скріпка )

Звучить мелодія пісеньки  «Я на сонечку лежу»

Вихователь: Сьогодні дуже жарко. А ми вже довго подорожуємо, стомилися. Так і хочеться лягти на прохолодний пісочок, щоб відпочити. А чи завжди це можна робити?

(У піску можуть бути небезпечні предмети)

Отже, ми повинні очистити берег для того щоб відпочити.

( Діти по черзі занурюють руки у пісок і дістають небезпечні предмети )

А шлях, по якому ми йдемо, потрібно перевірити на безпечність.

(Звучить гуркіт барабану).

Вихователь: Діти, погляньте, що там сталося?

Летить каміння, вогонь, гуркіт. (Вулкан)

Так, це виверження вулкану. Ви бачите, як з гори стікає лава. Вона розливається і спалює по дорозі все живе, бо дуже гаряча.

(Макет вулкана, у отворі розмішано соду, барвник червоний, рідкий миючий засіб. Потім вливається оцет).

Вихователь: Діти, чому вулкани небезпечні?

Так, вони небезпечні як для людей, так і для тварин, вони гинуть, лава заливає і спалює на шляху все. Отже, нам потрібно швидко залишити цей острів.

(Звучить спокійна музика).

Вихователь: Небезпека минула. Ми продовжуємо подорож. І перед нами інший острів під назвою «Склади прислів'я». Зараз ми поділимося на 2 команди, кожна з яких буде складати речення. Для цього давайте пригадаємо, з якої літери починається речення? Що ставить в кінці речення?

Отже, приступаємо до завдання.

(Діти складають із частин певного кольору речення. А старші діти потім читають).

· Здоров я - найдорожчій скарб.

· Тихіше їдеш - далі будеш.

Вихователь: Продовжуємо подорож. Ми на острові «Цікавих запитань». Але що це я бачу?

Якийсь конверт, а в ньому завдання. Діти, ви повинні уважно слухати і доповнити речення.

1.  Щоб не виникло пожежі - з вогнем будьте ... (обережні).

2. Вляглася на землю смужка довга Немов змія лежить ...  (дорога).

3. На дорозі перепона - стій коли горить ... (червоний) Прислухайтесь до мене, переходьте на ... (зелений)

4. Чужу машину обминай, ніколи в неї ... (не сідай)

5. Різні ліки дає лише ... (лікар)

6. Коли хтось дзвонить, пам'ятай - чужих додому ... (не впускай)

7. Пам'ятай завжди, малюк, - гостре не бери до ... (рук).
Вихователь: Час так швидко промайнув. І нам, малята потрібно повертатися додому.

(Діти під «Пісеньку мандрівників» крокують).

Вам сподобалась наша подорож? Ви стали ще більш обізнаними. Я сподіваюсь, що ці знання вам пригодяться у житті.
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